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统计与概率必做题（一）
一、单项选择题
1.为了庆祝六一儿童节，某食品厂制作了[image: ]种不同的精美卡片，每袋食品随机装入一张卡片，集齐[image: ]种卡片可获奖，现购买该种食品[image: ]袋，能获奖的概率为（   ）。
A.[image: ]            	B.[image: ]         
C.[image: ]            	D.[image: ] .  [image: ]  [image: ]
2.[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的展开式中，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的系数为（   ）。
A.10              	B.20          
C.30              	D.60
3.根据历年气象统计资料，某地四月份吹东风的概率为，下雨的概率为，既吹东风又下雨的概率为.则在吹东风的条件下下雨的概率为（   ）。
A.  	B.            
C.  	D.
4.在区间[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上随机取两个数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，记[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]为事件“[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]”的概率，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]为事件“[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]”的概率，则（   ）。
A.[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]     	B.[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]     	
C.[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]    	D.[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
5.设[image: ]且[image: ]，则下列等式成立的是（   ）。
A.[image: ]
B.[image: ]
C.[image: ]
D.[image: ]





6.设总体，为来自的样本，为样本均值，为修正的样本方差，则有（   ）。


A.	B.		


C.	D.
二、解答题






7.根据以往的临床记录，某种诊断癌症的试验具有如下的效果：若以表示事件“试验反映为阳性”，以表示事件“被诊断者患有癌症”，则有，.现在对自然人群进行普查，设被试验的人患有癌症的概率为0.005，即，试求。


【答案及解析】
1.选D
【解析】[image: ]故选D         
2.选C
【解析】在[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的5个因式中，2个取因式中[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]剩余的3个因式中1个取[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，其余因式取y,故[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的系数为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]=30，故选 C.
3.选D
【解析】设事件A表示“该地区四月份下雨”，B表示“四月份吹东风”，则P(A)＝，P(B)＝，P(AB)＝，从而吹东风的条件下下雨的概率为P(A|B)＝＝＝.故选 D.
4.选B
【解析】数形结合，由图可知，事件“[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]”的概率为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，事件“[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]”的概率[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，其中[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，所以[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，故应选B.
[image: 说明: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
5.选B
【解析】由[image: ]可得[image: ]，即[image: ]，故
[image: ]，故选B.
6.选C




【解析】为来自的样本，为样本均值.，排除A、B.

根据，可知C正确，D错误.故选C.
7.【答案】0.087





【解析】已知，，，，由贝叶斯公式得：.

乘华图翅膀  圆教师梦想1

image3.wmf
31

81


image4.wmf
33

81


image5.wmf
48

81


image6.wmf
50

81


image7.jpeg




image8.jpeg




image9.wmf
25

()

xxy

++


image10.wmf
52

xy


image11.wmf
[0,1]


image12.wmf
,

xy


image13.wmf
1

p


image14.wmf
1

2

xy

+£


image15.wmf
2

p


image16.wmf
1

2

xy

£


image17.wmf
12

1

2

pp

<<


image18.wmf
12

1

2

pp

<<


image19.wmf
21

1

2

pp

<<


image20.wmf
21

1

2

pp

<<


image21.wmf
(

)

(

)

(

)

12

01,0

PBPAPA

<<>


image22.wmf
(

)

(

)

(

)

1212

PAABPABPAB

=+

U


image23.wmf
(

)

(

)

(

)

1212

PAABPABPAB

=+

U


image24.wmf
(

)

(

)

(

)

1212

PABABPABPAB

=+

U


image25.wmf
(

)

(

)

(

)

1212

PAAPABPAB

=+

U


image26.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1122

PBPAPBAPAPBA

=+


image27.wmf
(

)

2

,

XN

ms

:


oleObject1.bin

image28.wmf
(

)

12

,,,

n

XXX

×××


oleObject2.bin

image29.wmf
X


oleObject3.bin

image30.wmf
1

1

n

i

i

XX

n

=

=

å


oleObject4.bin

image31.wmf
(

)

2

2

1

1

1

n

i

i

SXX

n

*

=

=-

-

å


oleObject5.bin

image32.wmf
(

)

EX

n

m

=


oleObject6.bin

image33.wmf
(

)

2

DX

s

=


oleObject7.bin

image34.wmf
(

)

22

ES

s

*

=


oleObject8.bin

image35.wmf
(

)

22

1

n

ES

n

s

*

-

=


oleObject9.bin

image36.wmf
A


oleObject10.bin

image37.wmf
C


oleObject11.bin

image38.wmf
(|)0.95

PAC

=


oleObject12.bin

image39.wmf
(|)0.95

PAC

=


oleObject13.bin

image40.wmf
()0.005

PC

=


oleObject14.bin

image41.wmf
(|)

PCA


oleObject15.bin

image42.wmf
55

5

3(323)50

381

P

-´-

==


image43.wmf
25

()

xxy

++


image44.wmf
2

x


image45.wmf
x


image46.wmf
52

xy


image47.wmf
212

532

CCC


image48.wmf
1

111

1

222

118

p

´´

==

´


image49.wmf
0

2

S

p

S

=


image50.wmf
1

1

0

2

111

1(1ln2)

222

Sdx

x

=´+=+

ò


image51.wmf
111

S

=´=


image52.wmf
0

2

1

(1ln2)

11

2

(1ln2)

1122

S

p

S

+

===+>

´


image53.png




image54.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

12121212

PAABPABPABPAABPABPAB

=+-=+

U


image55.wmf
(

)

12

0

PAAB

=


image56.wmf
(

)

12

0

PAAB

=


image57.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

12121212

PABABPABPABPAABPABPAB

=+-=+

U


image1.wmf
3


oleObject16.bin

oleObject17.bin

oleObject18.bin

image58.wmf
2

(),()

 

EXDXn

ms

==


oleObject19.bin

image59.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

22

11

11

1

nn

ii

ii

ESEXXEX

nn

sm

*

==

æöæö

=-==-

ç÷ç÷

-

èøèø

åå


oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

image2.wmf
5


image60.wmf
()0.995

PC

=


oleObject24.bin

image61.wmf
(|)()

(|)0.087

(|)()(|)()

PACPC

PCA

PACPCPACPC

==

+


oleObject25.bin

image62.jpeg
3 JFEIEXIm

HTEACHER. NET




